
 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 17 november 2020 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : digitale raadsvergadering 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer G.J. Kok 

griffier  :  mevrouw S.M.H. Voortman 

Raadsleden        : de heren E. Hattem, H. Kin , R. Slager, J. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, M. Troost, L. Hoeve, A. Schra, en mevrouw K. Lier  (CU) 

de heren J. Spiker, H. Courtz, mevrouw H. Brinkman en mevrouw G. Compagner 

(CDA) 

de heren A. Stegeman en F. de Wee (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Wethouders      : de heren L. Mulder, A. Mussche  

 

 

  

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen 

van harte welkom.  Omdat dit een digitale raadvergadering is wordt de raadsleden gevraagd 

hun aanwezigheid kenbaar te maken, na het aflezen van de namen. Mevrouw Lier schuift bij 

agendapunt 2 aan. 
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Vaststellen agenda 

De heer Spiker stelt voor om agendapunt 7 en 8 door te schuiven naar een later tijdstip. 

De raad gaat niet akkoord met dit voorstel. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3 

 

Spreekrecht agendapunten 

Er hebben zich geen insprekers gemeld. 

  

4. 

 

Vaststelling besluitenlijst, lijst van toezeggingen en aanvaarde moties 

a.  De besluitenlijst van 27 oktober 2020 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.  De lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 27 oktober 2020 wordt ongewijzigd 

 vastgesteld. 
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Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.  Ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld 

  

 

 

b.  Collegeberichten 

 De lijst met collegeberichten wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

De fracties van de CU, SGP en GB vragen of collegebericht 408: evaluatie fietspad Mr. JB 

Kanlaan Punthorst geagendeerd kan worden. Dit wordt meegenomen naar de 

agendacommissie. 
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 De heer J. Slager spreekt zijn waardering uit naar de wethouder over collegebericht 399:    

 moties wensen en bedenkingen concept RES. 

 

 

 

c.   Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

 

 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Schra stelt vragen over de ventilatie van de schoolgebouwen in de gemeente 

Staphorst. 

Wethouder Mulder geeft antwoord op de vragen. 

 

De heer Hoeve stelt vragen over het vestigen van een supermarkt aan de Oude 

Rijksweg  in Rouveen. 

 

Wethouder Mulder beantwoordt de vragen. 

 

De heer R. Slager gedenkt in een memento mori de heer R. Boer. De heer Boer heeft 

zich jaren ingezet voor de stichting Oud en Nieuw. 

 

6 

 

Besluitvormend bespreekstuk: Verklaring van geen bedenkingen Veldhuisweg 4 in 

IJhorst 

De raad besluit met 10 stemmen voor (CU, SGP) en 7 stemmen tegen (CDA, GB, PvdA) 

1. In te stemmen met het legaliseren van twee 10-persoons recreatiechalets op het terrein 

van Resort Reestervallei (EuroParcs) aan de Veldhuisweg 4 te IJhorst; 

2. een verklaring van geen bedenkingen daartoe af te geven. 

 

Toelichting 

Wethouder Mulder zegt toe de raad te informeren over het verwijderen van de 

glampingtenten aan de Veldhuisweg. 

 

Toezeggingen 

Glampingtenten Veldhuisweg 
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Besluitvormend bespreekstuk: Strategische gebouwenvisie 

Agendapunt 7 en 8 worden gelijktijdig behandeld. 

 

De heer Kin dient namens de fracties van de SGP en CU een amendement in, om het 

raadsbesluit als volgt te wijzigen 

 

1.  de nota “strategische visie gebouwen 2020 - 2024” vast te stellen, waarbij voor het 

Dienstencentrum en de Poele een separaat raadsvoorstel zal worden voorbereid en 

voorgesteld; 

2. Uitgangspunt is dat gemeentelijke locaties niet worden verkocht. Indien er toch sprake is 

van verkoop van de locatie of een wijziging van gebruik van een locatie, wordt er een 

separaat voorstel aan de raad voorgelegd inclusief dekking voor eventuele investeringen of 

bestemming van eventuele opbrengsten. 

 

Het amendement wordt met 10 stemmen voor (SGP, CU) en 7 stemmen tegen (CDA, GB, 
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PvdA) aangenomen. 

 

Hierna brengt de voorzitter het raadsvoorstel in stemming. 

 

De heer De Wee legt een stemverklaring af. Deze stemverklaring geldt voor agendapunt 7, 8 

en het ingediende amendement. Voor wat betreft het amendement kan de fractie van GB 

niet oneens zijn met de indieners. Dit is een klein beetje wat ook in de motie staat die 

eerder is ingediend. De fractie stemt daarom voor het amendement. De fractie is het echter 

niet eens met de visie omdat die niet is aangepast. 

 

De heer Spiker legt eveneens een stemverklaring af. Het ingediende amendement voegt iets 

toe aan het voorstel, maakt het voorstel beter. Geeft meer weer dan wat in de motie tijdens 

de begrotingsbehandeling is besproken. Maar om de visie en de nota vast te stellen op deze 

manier vindt de fractie van het CDA niet kunnen. Deze had aangepast moeten worden. 

Jammer dat dat niet gebeurd is, daarom stemt de fractie tegen de visie en tegen de nota. 

 

Met 10 stemmen voor (CU, SGP) en 7 stemmen tegen (CDA, GB, PvdA) wordt het voorstel 

aangenomen. 
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Besluitvormend bespreekstuk: Nota gebouwenbeheer 2020-2024 

De raad besluit met 10 stemmen voor (CU, SGP) en 7 stemmen tegen (CDA, GP, PvdA) het 

voorstel 

1. De nota gebouwenbeheerplan 2020 – 2024 vast te stellen. 

2. Te besluiten de reserve ‘gebouwenbeheer’  om te zetten in 

voorziening  ‘gebouwenbeheer’ 
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Besluitvormend bespreekstuk: Vaststellen Bestemmingsplan Lankhorsterweg 21 

Staphorst 

De raad besluit unaniem: 

1. het bestemmingsplan ‘Buitengebied, herziening Lankhorsterweg 21 te Staphorst’, met de 

identificatiecode NL.IMRO.0180.5102020003-VS01, op grond van artikel 3.1 en 3.8 van de 

Wet ruimtelijke ordening (Wro) juncto artikel 1.2.1 tot en met artikel 1.2.5 van het Besluit 

ruimtelijke ordening (Bro) ongewijzigd vast te stellen; 

2. op grond van artikel 1.2.4 Bro de digitale ondergrond met identificatiecode 

NL.IMRO.0180.5102020003-VS01vast te stellen; 

3. in afwijking van artikel 6.12 eerste lid Wro geen exploitatieplan vast te stellen, aangezien 

het verhalen van kosten van de grondexploitatie anderszins verzekerd is. 
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Opiniërend: Startnotitie kader grootschalige opwek 

Dit onderwerp wordt als besluitvormend geagendeerd voor de raadsvergadering van 1 

december 2020. 
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Opiniërend: Verordening rechtspositie burgemeester, wethouders, raads- en 

commissieleden 

Dit onderwerp wordt als besluitvormend hamerstuk geagendeerd voor de raadsvergadering 

van 1 december 2020.  

 

De heer Mulder zegt toe terug te komen op de vraag van de heer Stegeman over het 

gebruik van eigen communicatiemiddelen.  
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Opiniërend: Wensen en bedenkingen deelname Veiligheidsregio IJsselland aan 

Werkgeversvereniging Samenwerkende Veiligheidsregio's 

Dit onderwerp wordt als besluitvormend hamerstuk geagendeerd voor de raadsvergadering 

van 1 december 2020.  
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Opiniërend: Raadsmemo de Esch V 

Vanwege het late tijdstip wordt dit agendapunt als doorgeschoven naar de 

raadsvergadering van 1 december 2020. 
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Opiniërend: Gewijzigde vaststelling Bestemmingsplan "De Slagen, partiële herziening 

fase 2" 

Vanwege het late tijdstip wordt dit agendapunt doorgeschoven naar de opiniërende 

raadsvergadering van 1 december 2020. 
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Opiniërend: Bestuursrapportage najaar 2020 en begrotingswijziging 2020/2 GGD 

IJsselland 

Vanwege het late tijdstip wordt dit agendapunt als besluitvormend bespreekstuk 

doorgeschoven naar de raadsvergadering van 1 december 2020. 
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Opiniërend: Marktverordening Staphorst 

Dit onderwerp wordt als besluitvormend hamerstuk geagendeerd voor de raadsvergadering 

van 1 december 2020.  
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Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.00 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 
 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 1 december 2020 

 

Voorzitter,       Griffier, 

 

 


